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15-5-2022 Η ανάπτυξη θα ερχόταν. 
 

Το «Ασημένιο βέλος» θα βγει από το οπλοστάσιο του Ιταλικού Κολοσσού που κάνει την διαδρομή 
Αθήνα- Θεσσαλονίκη  σε λιγότερο από 4 ώρες. Σκοπός να αγγίξει τις 3 ώρες. 
 

Χαλάλι τόσες ταλαιπωρίες όλα αυτά τα χρόνια, το διαλυμένο δίκτυο, η έλλειψη συντηρήσεως, τα 
αμέτρητα επικίνδυνα σημεία, οι αναβολές και οι ακυρώσεις δρομολογίων, η ανοργανωσιά, το 
μειωμένο και γερασμένο προσωπικό, είναι όλα αυτά που δεν μπόρεσαν να ασχοληθούν τόσο η 
κυβέρνηση αλλά και οι νέοι ιδιοκτήτες. 
 

Οι ευθύνες για την ανείπωτη τραγωδία πρέπει να αποδοθούν το συντομότερο δυνατόν, δίχως 
περιθώρια συγκάλυψης των πραγματικών γεγονότων. Η θυσία τόσων, νέων κυρίως ανθρώπων, στο 
βωμό του κέρδους δεν πρέπει να μείνει δίχως αντίκρισμα. Οι άκριτες ιδιωτικοποιήσεις όλων των 
κρίσιμων υποδομών της χώρας μας, ήδη αποφέρουν τραγικά αποτελέσματα. 
 

Οι εκκλήσεις των εργαζομένων για ασφάλεια πρέπει να λαμβάνονται σοβαρά υπόψιν γιατί ως γνωστόν 
«όσα ξέρει ο νοικοκύρης, δεν τα ξέρει ο κόσμος όλος». 
 

Μπορεί να απαντήσει τώρα κάποιος από την εκτελεστική ή δικαστική εξουσία πόσες απεργίες με θέμα 
την ασφάλεια κρίθηκαν ως παράνομες και καταχρηστικές;;;;; Μπορούν να απαντήσουν πόσα εξώδικα, 
επιστολές, ανακοινώσεις με θέματα ασφάλειας έχουν βρεθεί στον κάλαθο των αχρήστων ;;;; 
 

Σε μια ευνομούμενη πολιτεία όλα αυτά θα είχαν ληφθεί υπόψιν και σήμερα δεν θα θρηνούσαμε. 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας δηλώνει συγκλονισμένη από το έγκλημα των Τεμπών, εκφράζει 
τα θερμά συλλυπητήρια στις οικογένειες των θυμάτων και εύχεται γρήγορη ανάρρωση στους 
τραυματίες. 
 

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ Η ΚΑΚΙΑ ΣΤΙΓΜΗ 
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΛΑΘΟΣ 

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΙΡΑ 
ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

 
 

            
 

Γραφεία Αθηνών: ΣΩΝΙΕΡΟΥ 18 & Κ.ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ- ΑΘΗΝΑ 10438 Τηλ.2105236118, 2105244218, FAX 2105233581 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Ε.) 

PAN HELLENIC ENERGY FEDERATION (P.E.F.) 

 

 

 

http://www.poenergias.gr/
mailto:info@poenergias.gr

